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Wandpanelen
DE COLLECTIES 2026

Duurzame en moderne wandpanelen met 100% waterdichte toplaag | fibosystem.nl



32

Een hoogwaardige afwerking 
van de badkamer met Fibo

Bij Fibo werken we altijd aan manieren om onze producten af te 
stemmen op de wensen van onze klanten. Design en kwaliteit gaan 
daarbij hand in hand, zodat u stijlen naar wens kunt mixen én  
verzekerd bent van een betrouwbaar product.  

Onze panelen zijn ontwikkeld conform de Europese richtlijn 
ETAG022 voor afdichtingen in vochtige ruimtes. Geen gedoe meer 
met gips, afdichtingsfolie of tegels. De panelen kunnen rechtstreeks 
op de tegels of aan regelwerk worden gemonteerd. Ze kunnen ook 
gemakkelijk op maat worden gezaagd. Alle panelen zijn voorzien 
van ons unieke Aqualock-systeem en kunnen eenvoudig worden 
geplaatst.

Het gladde, sterke oppervlak is bestand tegen direct contact met 
water en extreme temperatuurwisselingen. Daarnaast kunnen 
de panelen eenvoudig worden gereinigd. Volg de eenvoudige 
verwerkingsinstructies en uw nieuwe wand gaat gegarandeerd 
decennialang mee!
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Snelle en eenvoudige montage 	 X 	 ✓	
Makkelijk om mee te werken	 X 	 ✓	
Voordelig	 X 	 ✓	
Eenvoudig op maat te maken	 X 	 ✓	
Voegen niet nodig	 X 	 ✓	
Lichtgewicht	 X 	 ✓	
Weinig onderhoud	 X 	 ✓	
Afwasbaar	 ✓ 	 ✓	
Kleurvast	 ✓ 	 ✓	
Waterdicht	 ✓ 	 ✓	
Hygiënisch	 X 	 ✓	
Voelt warm aan	 X 	 ✓	

Tegels Fibo

Wij staan voor innovatie en de Scandinavische levensstijl
In onze collecties brengen we natuur en stijl samen. Laat u inspireren
door de nieuwste trends binnen het Scandinavisch design en 
maak uw eigen ontwerp met een breed assortiment aan designs, 
kleuren en structuren. 

Focus op kwaliteit
In vochtige ruimtes mogen geen fouten gemaakt worden. Daarom 
streeft Fibo altijd naar de hoogste kwaliteit. Productinnovatie 
staat daarbij hoog in ons vaandel. 
Bij kleine of grote projecten: aannemers, projectontwikkelaars en 
professionele verkopers kunnen vertrouwen op Fibo.

Onze duurzaamheidsdoelstelling
Wij staan voor een verantwoordelijke en duurzame werkwijze.  
Daarom streven we naar zo min mogelijk uitstoot en zien we erop 
toe dat onze leveranciers voldoen aan strikte recyclevoorwaarden 
in elke stap van het productieproces.
Daarnaast zijn onze wandpanelen, in overeenstemming met de 
doelstellingen van duurzaam bosbeheer, PEFCTM-gecertificeerd. 
Het voordeel van het gebruik van houten producten is dat ze  
CO2 uit de atmosfeer opslaan. 
Zo dragen wij bij aan een duurzame productontwikkeling.

Fibo presteert op belangrijke punten beter dan tegels
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De voordelen van Fibo
Over Fibo, onze producten en doelen.

Collecties
Wood
Cement
Stone
Marble
Black-White-Grey
Colour
Basic

Lange panelen
TM - 272 cm 

Extra lange panelen
LM - 302 cm

Mix & match met tegelmotieven

Tegelmotieven 

Verwerking

Fibo 4009 Greystone M10

Fibo 2090 Light Grey LM6030 Fibo 3091 DenverWhite M6060

Fibo 2898 ShabbyChic M00
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100% WATERPROOF 
Onze Aqualock voeg maakt Fibo wand
systemen de perfecte keuze voor zowel  
renovatie als nieuwbouw. Het unieke systeem 
zorgt voor een 100% waterdicht oppervlak.

VIJF KEER SNELLER DAN TEGELS 
Fibo wandpanelen zijn gemaakt voor een  
eenvoudige en efficiënte installatie. Het wand
systeem kan tot wel vijf keer sneller worden 
gemonteerd dan tegels. De panelen kunnen  
worden bevestigd op een houten regelwerk of 
direct over bestaand tegelwerk.

BESPAAR GELD 
Onze wandpanelen zijn een kosteneffectief 
alternatief voor tegels omdat je een aanzienlijk 
bedrag aan arbeidskosten bespaart door de 
snelle verwerking van Fibo wandpanelen. Het 
is niet nodig om te wachten tot de lijm droog 
is. U installeert Fibo in één dag!

GOED VOOR JOU EN HET MILIEU
We gebruiken alleen PEFC-gecertificeerd  
hernieuwbaar berken multiplex, zonder  
schadelijke chemicaliën om onze panelen te  
produceren. Onafhankelijk onderzoek bevestigt 
dat onze panelen een 40% lagere ecologische 
voetafdruk hebben dan tegels bij installatie in 
een badkamer. Ga voor meer informatie naar  
www.fibosystem.nl/duurzaamheid.

TRANSPARANTE MILIEUPRESTATIE (MPG)
De wandpanelen beschikken over een geverifieerde 
levenscyclusanalyse (LCA) en zijn opgenomen in de 
Nationale Milieudatabase. Daarmee is het mogelijk om 
Fibo direct mee te nemen in de berekening van de  
milieuprestatie van bouwwerken in Nederland (MPG).  

BEPROEFD EN GETEST
Fibo bestaat reeds 70 jaar in Noorwegen en 
meer dan 15 jaar in Nederland. Het is dus door 
en door getest. Fibo maakte als eerste het 
‘aqualock’ systeem voor wanden. Heel bescheiden 
begonnen in 1952 in een kleine fabriek. Vandaag 
een bekroonde fabriek die panelen produceert 
voor meer dan 100.000 badkamers per jaar.  
Ze zijn nu de toonaangevende fabrikant van 
multiplex waterdichte wand paneelsystemen in 
heel Europa.

Alle Fibo wandpanelen worden geleverd met 
antibacteriële certificering. Onze paneelopper
vlakken bevatten geen schadelijke stoffen, 
vereisen geen speciaal onderhoud en zijn getest 
volgens volgens de ISO 22196-norm. Dit betekent 
dat het vrijwel onmogelijk (99,99%) voor E. coli en 
Staphylococcus-bacteriën om te overleven.  
De certificering geldt voor al onze paneeldecors, 
met en zonder tegelmotieven.

LOOK AND FEEL 
Wil je toch de look, feel en het effect van tegels zonder het gedoe en  
de rommel van voegen? Dan is Fibo het perfecte alternatief. Andere 
fabrikanten van wandpanelen printen eenvoudig de voeglijn op het 
paneel. Wij kiezen er echter voor om de voeg uit te frezen tijdens het 
fabricageproces in onze ultramoderne fabriek.

25 JAAR GARANTIE 
Het Fibo-systeem is goedgekeurd 
volgens de richtlijn voor Europese 
technische goedkeuring 
ETAG022 en heeft 25 jaar 
garantie Ons systeem gaat 
decennialang mee!

De voordelen van Fibo

GECERTIFICEERD 
ANTIBACTERIEEL

AQUALOCK
Onze panelen worden in elkaar geklikt met de 
Fibo Aqualock tong en groef verbinding wat 
zorgt voor een vrijwel naadloze verbinding. 
Het samenvoegen van de panelen kan niet  
eenvoudiger. Gewoon sealen, klikken en klaar!



98 Fibo 2898 RU Shabby Chic M00

7969 SC
Rough Wood
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M6060

V

Wood
COLLECTIE

Wood collectie: warmte van natuurlijke houttexturen
Geïnspireerd door de Scandinavische stijl, brengen deze panelen de 
rustieke schoonheid van de natuur naar jouw badkamer. 
Creëer je eigen oase van rust en gezelligheid, waar de natuurlijke 
vibes je verwelkomen zodra je binnenstapt. Met de keuze tussen 
een strakke, minimalistische look of een meer authentieke, rustieke 
uitstraling, kun je jouw eigen persoonlijkheid en stijl tot uiting laten 
komen.
Laat je betoveren door de warme, aardse uitstraling van hout en 
geniet van de tijdloze elegantie.

Fibo 0164 Oak Nature M00Fibo 2164 Pure Oak M0500

2898 RU
Shabby Chic
Voeg: Grijs
Design: M00, 
M6030

V

0164 S
Oak Nature
Basic collectie 
Design: M00

V

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
S = Zijdeglans, EM = Extra mat, RU = Rustiek, SC = Hout structuur
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

2159 Wood
Light Wood
Voeg: Zwart  
Design: M00, 
M0500, M76

4633 Wood
Dark Wood
Voeg: Zwart  
Design: M00, 
M0500, M76

2164 Wood
Pure Oak 
Voeg: Zwart  
Design: M00, 
M0500, M76 

1412 EM
Avalon Pine
Voeg: Wit  
Design: M00, 
M6040



Fibo 2159 Light Wood M76 1110

Fibo 4633 Dark Wood M00 

Fibo 1412 AvalonPine M6040 11
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Cement
COLLECTIE

2204 S
Cracked Cement
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M10, M6030, 
M6040, M6060

2145 S
Grey Cement
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M6030, M6060
M78 

2490 GEM
Rough Cement
Voeg: Zwart  
Design: M00, 
M0830, M10, 
M6060, M6080, 
M71

V

0145 S
Soft Cement
Basic collectie 
Design: M00

V

V

Fibo 2145 S Grey Cement

Cement collectie: Betoverende Betontinten
Een stoere betonlook, een tijdloos symbool van industriële schoonheid, vindt 
moeiteloos zijn plek in talloze interieurs. Of het nu samensmelt met strakke lijnen 
en moderne accenten, of juist verzacht wordt door de rondingen van badkamer-
meubels, de betonlook onthult zijn charme in elke badkamer. De Cement collectie 
is een ware publieksfavoriet, die harmonieert met vrijwel elke stijl.

Fibo 2145 S Grey CementFibo 8056 Lentini Dark M6040 Fibo 2145 S Grey Cement M6030

Fibo 2490 Rough Cement M6080

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
S = Zijdeglans, GEM = Edelsteen, STN = Steen, EM = Extra mat
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

2127 S
Dark Ash
Voeg: Zwart 
Design: M00, M10, 
M6060, M6080, 
M78

4003 GEM
Grey Terrazzo 
Voeg: Zwart 
Design: M00, M10, 
M6060, M6080 

2442 S
Meton Grey
Basic collectie 
Design: M00

4001 S
Terrazzo Light
Voeg: Grijs 
Design: M00, M10, 
M6060, M6080, 
M72

8056 STN
Lentini Dark
Voeg: Wit 
Design: M00, 
M6040, M6060

V



1514Fibo 0145 Soft Cement M00

Fibo 4001 TerrassoLight M72 2127 S Dark Ash M6080 Fibo 2204 S Cracked Cement M6060 

Fibo 2490 Rough Cement M0830Fibo 4001 TerrassoLight M6080
15
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8304 HG
Polished Stone
Voeg: Grijs 
Design: M00, 
M6060, M6080

Natuurlijke Pracht
De robuuste charme van de Stone Collectie zijn, 
geïnspireerd door de rauwe pracht van steen en 
brengen een gevoel van aardse elegantie naar de 
ruimte. Het subtiele spel van texturen en kleuren, 
variërend van zachte zandkleur tot diepe grijs
tinten, creëert een onmiskenbare ambiance die 
zowel rustgevend als verfijnd is. Deze wandpanelen 
bieden niet alleen een visueel spektakel, maar ook 
een tastbare ervaring die de zintuigen prikkelt.

Met keuzes variërend van wandpanelen met een 
3D-reliëf tot microdots en extra matte afwerkingen, 
bieden de Stone Collectie wandpanelen een rijke  
tactiele dimensie. Het 3D-reliëf geeft diepte en 
karakter aan de wanden.  
De microdots zorgen voor een subtiele, maar 
verfijnde textuur die aangenaam aanvoelt en een 
ingetogen elegantie uitstraalt.

Fibo 1365 RusticGranite M00

Stone
COLLECTIE

5746 S
Grey Sand
Basic collectie 
Design: M00

1532 STN - 3D
Negro Grande
Voeg: Grijs
Voeglijn ca. 6 mm  
Design: M6030

1533 STN - 3D
Gris Grande
Voeg: Grijs 
Voeglijn ca. 6 mm 
Design: M6030

1534 STN - 3D
Sand Grande
Voeg: Grijs
Voeglijn ca. 6 mm  
Design: M6030

1531 STN - 3D
Blanco Grande
Voeg: Grijs 
Voeglijn ca. 6 mm 
Design: M6030

1365 S
Rustic Granite
Voeg: n.v.t. 
M00

3167  EXM
Cloudy Onyx
Voeg: Grijs
M00, M10, M6060 
en M6080

4023 EXM
Arctic Onyx
M00, M10, M6060 
en M6080

4250 MD
Pebble Granite
Voeg: Zwart
M00, M10, M6060 
en M6080

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
S = Zijdeglans, STN = Steen, STN - 3D = steen met 3D reliëf, EM = Extra mat, EM = Extra mat, EXM = Extreem mat, 
MD = Microdots. Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

2035 EM
Grey Slate
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M6060, M6080

4008 EXM
Beige Stone
Voeg: Wit 
Design: M00, M10, 
M6060, M6080 

V

4009 EXM
Grey Stone
Voeg: Grijs 
Design: M00, M10, 
M6060, M6080 

V

7616 MD
Moonstone
Voeg: Grijs 
Design: M00, M10, 
M6030, M6060, 
M6080, M78

V

1035 S
Silver Slate
Basic collectie 
Design: M00

0232 S
Sandstone
Basic collectie 
Design: M00

4746 STN
Grey Sahara
Voeg: Wit  
Design: M00, 
M6040

MET 6 MM VOEGLIJN

4499  MD
Salted Stone
Voeg: Wit 
M00, M10, M6060 
en M6080
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Of je nu kiest voor een modern en strak design of een warme en gezellige sfeer, de veelzijdigheid van de 
Stone Collectie past zich moeiteloos aan jouw stijl aan. In een eigentijdse badkamer voegt het een 
industriële toets toe, terwijl het in een meer klassieke setting juist een gevoel van duurzaamheid en 
authenticiteit brengt. De natuurlijke uitstraling van steen roept een gevoel van sereniteit en verbinding 
met de aarde op, waardoor de badkamer een ware retreat wordt.

Fibo 4499 SaltedStone M6080

Fibo 4023 ArcticOnyx M00

Fibo 3167 Cloudy Oniyx M00

Fibo 4009 EXM Grey Stone M6060
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3487 HG
Bright Marble
Voeg: Grijs  
Design: M00, M10,  
M6060, M6080

2279 S
Grey Marble
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M6060

Fibo 2487 Bianco Marble M00

Modern marmer
Stap binnen in een betoverende badkamer, waar  een gevoel van tijdloze luxe je omarmt. Marmer, het 
koninklijke gesteente dat eeuwenlang wordt geprezen om zijn ongeëvenaarde gratie, is nu de ster van 
jouw persoonlijke wellness-oase.
De marmerlook brengt een verfijnde elegantie naar de ruimte. Het speelse samenspel van natuurlijke 
aders en subtiel wervelende patronen op het oppervlak creëert een onmiskenbare esthetiek die in elke 
badkamer tot zijn recht komt. Of het nu een moderne, eigentijdse ruimte is of een klassieke, weelderige 
ambiance, marmer past zich moeiteloos aan en voegt een vleugje verfijning toe.

Fibo 2289 Siver Grey Marble M00

Fibo 2272 Black Marble M6060

Marble
COLLECTIE

2273 S
White Marble
Voeg: Grijs  
Design: M00, M10, 
M6060

V

2487 S
Bianco Marble
Voeg: Grijs  
Design: M00, 
M6060, 
M6080

V

2272 S
Black Marble
Voeg: Grijs  
Design: M00, M10, 
M6060

V

2278 S
Brown Marble
Voeg: Grijs  
Design:  
M00, M6060

V

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
HG = Hoogglans, S = Zijdeglans
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV
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Fibo 2273 White Marble M6060

Fibo 3487 Bright Marble M6060

Hotelchique met Brown Marble
Marmer is van alle tijden. Deze geweldige designs geven het traditionele marmer een modern tintje.  
De panelen zijn verkrijgbaar zonder voeglijnen of met een groot tegelpatroon.

Fibo 2278 Brown Marble M00
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0089 EM
Aberdeen
NCS S 4502-Y
Voeg: Wit
Design: 
Alle standaard 
M-designs

520 HG
Ivory
Basic collectie 
Design: M00

5200 EM
Warm Grey
NCS S 2005-Y60R
Voeg: Wit  
Design: 
Alle standaard 
M-designs + M0420
+ M0830

2090 EM
Light Grey
NCS S 1502-Y
NCS S 1502-G50Y
Voeg: Wit  
Design: 
Alle standaard 
M-designs

172 S
Polar Grey
NCS S 1500-N
Basic collectie 
Design: M00

2124 HG
Black Gloss
NCS S 9000-N
Voeg: Grijs
Design: 
Alle standaard 
M-designs

Fibo 2090 Light Grey M6030

Black, white en grey zijn tijdloze klassiekers in de wereld  
van interieurontwerp. De kracht van zwart straalt elegantie 
en mysterie uit, terwijl wit een gevoel van zuiverheid en  
verfijning brengt. Grijs balanceert tussen deze twee  
uitersten, waardoor een serene en moderne harmonie  
ontstaat. Samen vormen ze een tijdloze triade die elke 
ruimte een tijdloze en stijlvolle uitstraling geeft.

Black | White | Grey
COLLECTIE

5091 HG
Athen White
NCS S 0300-N
Voeg: Wit
Design: 
Alle standaard 
M-designs 

4115 HG
Medium Grey
NCS S 3000-N
Voeg: Grijs
Design: 
Alle standaard 
M-designs

1091 S
Rhodos White
NCS S 0502-Y
Voeg: Wit
Design: M00, M0303, 
M10, M6015, M6030, 
M6040, M6060

V

2094 S
White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: M00, M0420,
M0830, M10, M2023, 
M6030, M6040, 
M6060, M71, M74, M99

V

2024 S
Black
NCS S 8502-B
Voeg: Grijs  
Design: 
M00, M10, M6060, 
M6080, M71

V

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
HG = Hoogglans, S = Zijdeglans, EM = Extra mat, SL = leisteen.
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

2099 S
White Contrast
Voeg: Zwart
Design: M1515, 
M6030, M6060

V

3091 HG
Denver White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: Alle standaard 
M-designs, M1515, 
M2030, M6030, 
M6040, M74, M75 

2050 HG
Sugar Sparkle 
Basic collectie 
Design: M00
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Palet van wit
In de schijnbaar eenvoudige wereld van wit ontvouwt zich een subtiel palet van nuances. Van zuiver 
sneeuwwit tot zachte ivoorkleuren, elk tint geeft een unieke dimensie aan het interieur. 
Wit weerspiegelt puurheid en minimalisme, terwijl romig wit warmte en zachtheid toevoegt. Een subtiel 
samenspel van witte tinten creëert een tijdloze en serene sfeer, waarin rust en verfijning hand in hand 
gaan.

Fibo 2024 S Black M71

5200 Warm Grey M6040

Fibo 1091 S Rhodos White M6030 Fibo 2094 S White M6040
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Geef meer kleur aan uw omgeveing
De reeds zeer brede Colour-collectie is nog verder uitgebreid met verschillende moderne kleuren. Kies uit 
een extra mat of een hoogglanzend oppervlak. Met een breed scala aan sprekende kleuren uit de Colour- 
collectie geeft u iedere ruimte eenvoudig een frisse look. U kunt kiezen uit talloze combinaties met een 
hoogglans of een matte afwerking. Onze hoogglanspanelen zijn beschikbaar met grijze voeglijnen van  
1,8 mm. De extra matte panelen hebben witte voeglijnen van 1,8 mm.

Een glanzende afwerking past bij elk interieur
Deze frisse hoogglanskleuren zijn perfect om uw eigen stijl te laten zien. De panelen uit de Colourcollectie 
combineren goed met andere designs, omdat de panelen ook verkrijgbaar zijn met voeglijnen van 1,8 mm. 

Temperamentvolle kleuren met een extra matte afwerking
Deze panelen met extra matte afwerkingen vormen een mooi palet dat prachtig kan worden gecombi-
neerd met panelen uit andere collecties. Laat uw creativiteit de vrije loop en kies voor vrolijke kleuren! 

Fibo 5231 Bottle Green M74 Fibo 6274 EM Dusty Blue M00

Fibo 2167 Deep Yellow M00

Colour
COLLECTIE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
HG = Hoogglans, EM = Extra mat
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

5223 HG
Yellow
NCS S 0560-Y10R
Voeg: Grijs  
Design: Alle standaard 
M-designs 

2212 HG
Aquamarine
NCS S 3020-B50G
Voeg: Grijs
Design: Alle standaard 
M-designs 

5203 HG
Frozen Blue
NCS S 2020-R90B
Voeg: Grijs  
Design: Alle standaard 
M-designs 

4085 HG
Light Mint
NCS S 1515-G15Y
Voeg: Grijs
Design: Alle standaard 
M-designs 

5231 HG
Bottle Green
NCS S 7020-G
Voeg: Wit 
Design: Alle standaard 
M-designs

6233 HG
Beige
NCS S1505-Y40R
Voeg: Wit
Design: Alle standaard 
M-designs

HOOGGLANS (HG)

3212 EM
Aqua Mint
NCS S 2020-B50G
Voeg: Wit  
Design: Alle standaard 
M-designs 

6274 EM
Dusty Blue
NCS S 5010-R90B
Voeg: Wit  
Design: Alle standaard 
M-designs 

3085 EM
Light Green
NCS S 1515-G20Y
Voeg: Wit 
Design: Alle standaard 
M-designs 

5233 EM
Light Sand
NCS S 1505-Y30R
Voeg: Wit  
Design: Alle standaard 
M-designs 

2167 EM
Deep Yellow
NCS S 1070-Y20R
Voeg: Wit  
Design: Alle standaard 
M-designs 

5218 EM
Dusky Pink
NCS S1510-Y90R
Voeg: Wit  
Design: Alle standaard 
M-designs

5206 EM
Olivegreen
NCS S 4010-G30Y
Voeg: Wit  
Design: Design: Alle 
standaard M-designs 
M00, M0830, M71,  
M75

V

EXTRA MAT (EM)
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Fibo 6233 Beige M6060

Fibo 5206 Olivegreen M00

Fibo 5233 LightSand M6040
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110 S 
White Silk
NCS S 0500-N 
10 x 620 x 2400

2442 S 
Meton Grey
10 x 620 x 2400
10 x 620 x 2720
10 x 620 x 3020

5746 S 
Grey Sand  
10 x 620 x 2400

520 HG 
Ivory   
10 x 620 x 2400

0145 S 
Soft Cement
10 x 620 x 2400

0164 S 
Oak Nature
10 x 620 x 2400

1035 S 
Silver Slate
10 x 620 x 2400

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
S = Zijdeglans, HG = Hoogglans, 
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

Fibo Extra Lang 0164 S Oak Nature 10 x 620 x 2400 LM00

VV

Basic
COLLECTIE

De Basic collectie is zonder voegpatroon/tegelmotief, waardoor er geen tussenlaag in het HPL zit.

0232 S
Sandstone
10 x 620 x 2400

110 HG 
White High Gloss 
NCS S 0500-N 
10 x 620 x 2400
10 x 620 x 2720*
10 x 620 x 3020* 

172 S 
Polar Grey
NCS S 1500-N 
10 x 620 x 2400
10 x 620 x 2720*
10 x 620 x 3020*

110 S 
White Silk
NCS S 0500-N 
10 x 620 x 2400
10 x 620 x 2720*
10 x 620 x 3020* 

2050 HG
Sugar Sparkle 
10 x 620 x 2400

1365 S
Rustic Granite
Voeg: n.v.t. 
M00
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2487 S
Bianco Marble
Voeg: Grijs  
Design: TM00, TM10, 
TM6030, TM6060 

172 S
Polar Grey
NCS S 1500-N 
Basic collectie 
Design: TM00

Extra lange panelen
Paneelafmetingen 10 x 600 x 3020 mm voor ruimtes met hoge plafonds

Lange panelen
Paneelafmetingen 10 x 600 x 2720 mm voor ruimtes met hoge plafonds

ZIE
COLLECTIE 
ONLINE

Afkortingen oppervlaktestructuren panelen: 
HG = Hoogglans, S = Zijdeglans, SC = Hout structuur, EM = Extra mat 
Overzicht tegelmotieven: zie pagina 39

Op voorraadV

2145 S
Grey Cement
Voeg: Grijs  
Design: TM00, 
TM6030, TM6060

0164  S
Oak Nature
Basic collectie 
Design: TM00

3487 HG
Bright Marble
Voeg: Grijs  
Design: TM10, 
TM6030, TM6060

3091 HG
Denver White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: TM6030

V

2094 S
White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: TM00, 
TM6030, TM6060, 
TM6040

V

2204 S
Cracked Cement
Voeg: Grijs  
Design: TM00, 
TM10

V

110 S 
White Silk
NCS S 0500-N
Basic collectie 
Design: TM00

2442 S
Meton Grey
Basic collectie 
Design: TM00

110 HG 
White High Gloss 
NCS S 0500-N 
Basic collectie 
Design: TM00

Afkortingen oppervlakte­
structuren panelen: 
HG = Hoogglans, 
S = Zijdeglans, 
SC = Hout structuur, 
EM = Extra mat 

Overzicht 
tegelmotieven: 
zie pagina 12

Op voorraadV

2273 TM00 S
White Marble
Design: TM00,
TM6060

V

2272 TM00
Black Marble
Design: TM00,
TM6060 

V

1091 TM6030 S
Rhodos White
NCS S 0502-Y
Voeg: Wit
Design: TM6030

V

0164 S
Oak Nature
Basic collectie 
Design: M00

3212 EM
Aqua Mint
NCS S 2020-B50G
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

2024 S
Black
NCS S 8502-B
Voeg: Grijs  
Design: LM00, 
LM6060

6274 EM
Dusty Blue
NCS S 5010-R90B
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

3085 EM
Light Green
NCS S 1515-G20Y
Voeg: Wit 
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

0089 EM
Aberdeen
NCS S 4502-Y 
Voeg: Wit
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

2212 HG
Aquamarine
NCS S 3020-B50G
Voeg: Grijs
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

2090 EM
Light Grey
NCS 1002-Y
NCS S 1502-Y
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

1412 EM
Avalon Pine
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

5206 EM
Olivegreen
NCS S 4010-G30Y
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

5200 EM
Warm Grey
NCS S 2005-Y60R
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
M6030, M6060 

5233 EM
Light Sand
NCS S 1505-Y30R
Voeg: Wit  
Design: LM00, 
M6030, M6060 

0164 S
Oak Nature
Basic collectie 
Design: LM00

2273 S
White Marble
Voeg: Grijs  
Design: LM00, 
LM6060

2272 S
Black Marble
Voeg: Grijs  
Design: LM00, 
LM6030, LM6060,  
LM10

V

2204 S
Cracked Cement
Voeg: Grijs  
Design: LM00, LM10, 
LM6030, LM6040, 
LM6060

V

2487 S
Bianco Marble
Voeg: Grijs  
Design: LM10, 
M6030, M6060 

3487 HG
Bright Marble
Voeg: Grijs  
Design: LM10, 
LM6030, LM6060 

1091 S
Rhodos White
NCS S 0502-Y 
Voeg: Wit
Design: LM00, 
LM6030, LM6060

V

2094 S
White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: LM00, 
LM6030, LM6040, 
L6060

V

3091 HG
Denver White
NCS S 0300-N
Voeg: Grijs  
Design: LM00, 
LM6030, LM6040, 
LM6060

V

110 HG 
White High Gloss  
NCS S 0500-N 
Basic collectie 
Design: LM00

172 S 
Polar Grey
NCS S 1500-N 
Basic collectie 
Design: LM00

110 S 
White Silk
NCS S 0500-N 
Basic collectie 
Design: LM00

2442 S 
Meton Grey
Basic collectie 
Design: LM00

4063 HG
Clean Grey
NCS S 2000-N
Voeg: Grijs
Design: LM00, 
LM6030, LM6060
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Met een visgraatdecor voeg je een vleugje verfijning toe aan het interieur.  
Met zijn kenmerkende zigzagpatroon creëert het visgraatontwerp een stijlvolle  
en tegelijkertijd speelse uitstraling. Terrasso light is verkrijgbaar in M72 Visgraat

Mix en match onze wandpanelen voor een mooi 
contrast in je gekozen kleurenschema. Het geeft een verrassend 

effect in een douche kast of achter een badmeubel. 

Specials
MIX EN MATCH

M72 
Visgraat: 

Tegelafmetingen 
10 x 40 cm

M6080 
Tegelafmetingen 
60 x 80 cm

2094 White 
M00

Zonder 
voeglijn

M74 
Baksteenmotief 
Tegelafmetingen 
10 x 30 cm

Met een baksteenmotief breng je rustieke warmte en charme in je interieur. 
Het gestructureerde en robuuste uiterlijk geeft de ruimte een unieke en gezellige sfeer. 
Aberdeen, Light Grey, White, Denver White en Medium Grey zijn verkrijgbaar in  
Baksteenmotief M74 tegelpatroon.
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5218 Dusky Pink
M6030

Tegelafmetingen 
60 x 30 cm

5218 Dusky Pink
M0830
Tegelafmetingen 
8 x 30 cm

Met de tijdloze 60x30 uitvoering in combinatie met een hexagon wandtegel 
creëer je een eigentijdse moderne badkamer. Black, White en Olive Green zijn 
verkrijgbaar in Hexagon M71 tegelpatroon

Paneelafmetingen: 10 x 600 x 2400 mm. 

M00
Zonder 
voeglijn

M10 
Voeglijn 
rechterkant 

M6015
Tegelafm. 
60 x 15 cm

M6030 
Tegelafm. 
 60 x 30 cm

M6060
Tegelafm. 
60 x 60 cm

M0830
Tegelafm: 
8 x 30 cm

M6040
Tegelafm. 
60 x 40 cm

Designs

Specials
Niet in alle  
kleuren  
voorradig,  
bekijk de  
actuele  
decors  
online

Standaard M designs

Paneelafmetingen: 10 x 600 x 3020 mm. 

LM6030
Tegelafm: 
60 x 30 cm

LM00
Zonder 
voeglijn

Basis 
collectie
M00
Zonder 
voeglijn

LM10 
Voeglijn 
rechterkant 

LM6040
Tegelafm: 
60 x 40 cm

LM6060
Tegelafm: 
60 x 60 cm

M78
Visgraat-
Hongaarse punt 
Tegelafm: 
10 x 40 cm

Paneelafmetingen: 10 x 600 x 2720 mm.

TM00
Zonder 
voeglijn

Basis 
collectie
M00
Zonder 
voeglijn

TM10
Voeglijn 
rechtkant

TM6030
Tegelafm: 
60 x 30 cm

TM6060
Tegelafm: 
60 x 30 cm

Uitleg prijsopbouw
De Fibo-wandpanelen zijn ingedeeld in prijsgroepen. Hoe meer voeglijnen een 
paneel heeft, hoe bewerkelijker en daarmee kostbaarder de productie is. We 
hanteren vijf prijsgroepen: A t/m E, waarbij prijsgroep A de meest voordelige is.*

B C C C C C D D

M0303
Tegelafm. 
3 x 3 cm

E

M6080
Tegelafm: 
60 x 80 cm

C

CCCC C C C

M2030  
Tegelafm.
20 x 30 cm

C

M0500
Latten 
Tegelafm.
5 x 204 cm

D

M76  
Verticale plank 
Tegelafm.
15 x 60 cm

D

M1515
Tegelafm: 
15 x 15 cm

D

M74 
Bakstenen 
Tegelafm:
10 x 30 cm

D

M72 
Visgraat: 
Tegelafm. 
10 x 40 cm

E

M71
Hexagon: 
Tegelafm. 
10 x 10 cm

E

M75  
Tegelafm..
30 x 10 cm

E

BABA

Basic 
collectie 
M00

A

* �Met uitzondering van de artikelen 1091, 2094, 3091 en 2204 waarvoor een afwijkend – lager – tarief geldt. 



4140

Remove residue from  
Fibo Wipes immediatly 

with soap water!
Vask bort rester fra Fibo  

Wipes umiddelbart  
med såpevann!

FIBO ACCESSORIES | FIBO TILBEHØR

2
3

Extend the life of the sealant by correct cleaning, in accordance with  
”Cleaning & Maintanence” documents at fibosystem.com. In particular, 
sealant in the base profile and hidden internal corner profile should be 
cleaned regularly. If the sealant becomes brittle or damaged over  
time, it must be treated immediately.

A moist Fibo Sponge can be used on particularly difficult surfaces
stains. Follow the instructions for use on the product’s packaging.

Forleng fugemassens levetid ved korrekt rengjøring, i henhold til FDV  
på fibo.no. Spesielt fugemasse i sokkelprofil og skjult innvendig hjørne for 
fuging bør rengjøres regelmessig. Hvis fugemasse blir sprø eller skadet over 
tid, må den behandles umiddelbart. 

Fuktet melaminsvamp (Fibo Sponge) kan brukes på særlig vanskelige  
flekker. Følg bruksanvisning på produktets emballasje.

FAUCETS, NICHES, PIPE  
PENETRATIONS AND WINDOW SILLS2

Walls built for life
To ensure that your walls are durable and will last for 

decades, Fibo wall panels are made from a plywood core 
layered between a balancing layer and a decorative high 

pressure laminate that is easy to clean and maintain. 
Fibo Aqualock makes the installation easy and provide a 
consistent result. Please visit our webpage for cleaning 

and maintenance guidance of the system

For å sikre holdbarhet på dine vegger i flere tiår, er Fibo  
veggpanel produsert med en kjerne av kryssfiner mellom  

balanselaminat i bakkant og et dekorativt høytrykkslaminat  
i front og som er enkelt å rengjøre og vedlikeholde. Fibo  

Aqualock gir enkel montering og et varig resultat. Besøk nett- 
siden for instruksjon om Drift, Vedlikehold og Rengjøring (FDV)

Colourmatch and check 
for flaws before installation. 

Kontroller farge og sjekk for 
andre feil før montering.

Store panels in package in room conditions 
for at least 72 hour acclimatization (longer if they  

have been kept in a cold area). Humidity in the room must 
be above 30% during installation.

Akklimatiser emballerte paneler i romtemperatur i  
minst 72 timer (mer hvis de har vært på kaldt lager).

Luftfuktigheten  i rommet må være mer enn  
30% både under og etter montering.

Keep panels dry stored and flat in 
package until installation. 

Lagre panelene tørt og liggende i  
emballasjen frem til montering.

Fibo replaces vapor 
barrier when all 
joints are sealed.

Fibo erstatter damp-
sperre på yttervegg 
når alle overganger  
er forseglet.

Inspiration and installation videos at fibosystem.com / E-mail: info@fibosystem.com
Inspirasjon og monteringsfilmer på fibo.no

Wall panel
  Veggpanel

2

3

1

7,87”

20”

7,87”

20”

Make sure the backwall is level and the corners are straight 90º. 
For uneven walls we recommend using OSB Strips and if 
necessary extra shims to even out.

Fibo panel

Sealing film

Window frame

Window sill

Wedge

Frame extention

Sealant

Installation of Fibo Wall Panels

Window in shower zone

Niche Window sill in wet zone

Faucet Copper pipes

WARNING: This product can expose you to chemicals including formaldehyde and acetaldehyde, which is known to 
the State of California to cause cancer. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov 
 
WARNING: Fumes Hazard: The fumes from the Fibo Clean used by the installer can be harmful if used in an unventilated room. 
Always work in a well-ventilated area. To keep the area well-ventilated, open windows and use exhaust fans. If adequate ventilation
is not achievable or practical, use respiratory protective equipment.

HOW TO SEAL FIBO WALL PANELS

For watertight system, apply Fibo Seal as shown beneath. All cutting surfaces must be sealed, 
also when drilling holes for pipe penetration. Incorrect installation will void your warranty.  
Use Fibo Clean and Fibo Wipes to remove excessive sealant. Film from cleaning accessories  
shall be removed immediately from the panels.For full installation videos of 

screwing og gluing the panels 
scan QR code or visit
fibosystemusa.com

Installation North America only

=Fibo Seal

CHOOSE PREFERRED BACKWALL1

ALCOVE - STANDARD WALLPANEL3

4

5

TOOLS YOU NEED | VERKTØY DU TRENGER

HOW TO SEAL SCREW HOLES | HVORDAN TETTE SKRUEHULL I PANEL

CLEANING & MAINTENANCE | RENGJØRING & VEDLIKEHOLD

FIBO ONLINE | FIBO PÅ NETT

CUTTING PANELS | KUTTING AV PANEL

Decorside facing down
Dekorside ned

For more information and warranty conditions.
For mer informasjon og garantibetingelser.

Decorside facing down
Dekorside ned

Screwdriver with T10 bit and drill
Batteridrill med T10 bit og bor

Hole saw/Jigsaw for shower heads/pipe penetrations
Hullsag/Stikksag for dusjhode/rørgjennomføring

Level or laser
Vater eller laser

Pencil
Blyant

Track saw or Circular saw 
Fintannet sag eller sirkelsag

Ruler 
Målebånd

2-part Internal
Corner profile

2-delt Innvendig
Hjørneprofil

2-part Internal Corner Pro�le 90°

Standard Internal 
Corner profile II 

Standard Innvendig 
Hjørneprofil II

Hidden Internal
Corner profile 

Skjult hjørneprofil 

Internal Corner profile 135° 
Innvendig Hjørneprofil 135°

24 mm

12 mm

EXTERNAL
CORNER

BASE  
PROFILE

COMBI 
PROFILE

L-PROFILES/ 
FINISHING PROFILES

INTERNAL  
CORNER PROFILES

1

External Corner profile 
Utvendig hjørneprofil

2

20 mm
External Corner profile 135° 

Utvendig hjørneprofil 135°

Base profile
Sokkelprofil

3

Combi profile
Kombiprofil

5

L-profile II Small
L-profil II Smal

L-profile II Wide
L-profil II Bred

4

READ 

BEFORE 

OPENING 

PACKAGE!

Min. 72 hours | Min. 72 timerStorage | Lagring Visual control | Visuell kontroll

www.fibosystem.com

www.fibo.no

www.fibo.se

www.fibosystemusa.com

www.fibo.co.uk

www.fibosystem.fi

www.fibosystem.dk
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OSB boards 
Screw distance 7,87"

OSB strips  
2 screws per stripsA B
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Apply Fibo seal on the back of the base 
profile

1/8 inch
1/8 ”

Install corner profile. Leave 1/4 inch gap
between corner profile and base profile

Shim 1/8 inch between tub and base profile. Attach base profile to the studs

Assembly order Make sure walls and base are plum/level Measure for length of base profile Cut to length and mitre corner 45°

Clean cut panel no. 1 (left side) Dryfit panel, and make sure it is plum

Apply Fibo Seal on cut surfaces and panel 
bottom edge.

The bottom screw should penetrate both the 
click and the base profile

Countersink and attach panel with screws 
maximum 1/4 inch from the edge.

Measure next panel. Note: Measure from the 
edge of laminate to pin on profile.

Apply Fibo Seal on cut surfaces (pt.11) and 
click (always on the left side of panel)

Screw

Sealant

Apply Fibo Seal beside the profile, and 
remove the protective film on tape

Click the panel in place Make sure that there is enough sealant
coming out of the click when put together

1. Spray with Fibo Clean
2. Remove with Fibo Sealing Tool
3. Finish with Fibo Wipes

Measure and cut first panel on return wall Apply Fibo Seal on cut surfaces, and install 
panel

Measure last panel on return wall, cut to size, 
apply Fibo Seal on cut surfaces and click

Countersink and attach panel with screws 
maximum 1/4 inch from the edge.

Clean with Fibo Wipes between panel and base 
profile, repeat between base profile and tray/
bathtub

Clean with Fibo Wipes between panel and 
base profile, repeat between base profile 
and tray/bathtub

Use Fibo Wipes to clean the corner Apply Fibo Seal in corner and remove excess 
with Fibo Clean and Fibo Sealing Tool

Install decorative L-shaped profile. Apply Fibo 
Seal in the profile and attach to wall

Cut panel to size and dry fit before sealing 
the click and the cut edges

Apply Fibo Seal also in front of tray/tub

Remove residuefrom Fibo Wipes with soap water!
WARNING: Power tools must be used with caution to prevent damaged panels.
ADVARSEL: Verktøy må håndteres med forsiktighet for å unngå skade på paneler.

Installation videos in both 
Norwegian and English

Installation videos in both 
Norwegian and English

5 mm

1

2

1/4 "

Fibo biedt een compleet systeem om optimale resultaten te kunnen 
garanderen. Met het brede assortiment toebehoren behaalt u een perfect  

en solide resultaat.

Onderstaande rekentool geeft een indicatie welke materialen u nodig heeft om Fibo te monteren

Daarnaast heeft u gereedschap nodig, bijvoorbeeld een schroevendraaier/schroefmachine, gatzaag voor leidingdoor-
voeringen, waterpas, rolmaat en een zaag met fijne tanden. Al onze verwerkingsinstructies en video’s zijn beschikbaar op 
fibosystem.nl

Badkamer 6 m²

Fibo wandpanelen: 18 delen
Profielen voor binnenhoeken: 4 delen
Startprofiel/Bodemprofiel: 5 delen
Fibo Schroeven: 1 doos van 200 stuks
Fibo Seal: 2 kokers
Fibo Cleaner: 1 bus
Fibo Schoonmaakdoekjes: 1 bus
Fibo schraper: 1 set

Badkamer 12 m²

Fibo wandpanelen: 24 delen
Profielen voor binnenhoeken: 4 delen
Startprofiel/Bodemprofiel: 6 delen
Fibo Schroeven: 1 doos van 200 stuks
Fibo Seal: 3 kokers
Fibo Cleaner: 1 bus
Fibo Schoonmaakdoekjes: 1 bus
Fibo schraper: 1 set 

Badkamer 18 m²

Fibo wandpanelen: 30 delen
Profielen voor binnenhoeken: 4 delen
Startprofiel/Bodemprofiel: 8 delen
Fibo Schroeven: 2 dozen van 200 stuks
Fibo Seal: 4 kokers
Fibo Cleaner: 2 bussen
Fibo Schoonmaakdoekjes: 2 bussen
Fibo schraper: 1 set

2

3

1

4

5

Fibo Binnenhoek 
Alu 2-delig

Fibo Binnenhoek 
Verdekt Alu

Fibo Binnenhoek 
Alu

Fibo Buitenhoek 
Alu

Fibo Start-/
Bodemprofiel Alu

Fibo Eindprofiel 
Alu Small

Fibo Eindprofiel 
Alu Large

Fibo Combi Profiel 
Alu   

Lengte profielen       Profieltekening Kleur aluminium Kleur wit Kleur zwart

1a Fibo Binnenhoek Alu 2-delig
240 cm C705000241 C705003305 C705003307
300 cm C705000242 C705003310 C705003308

1b Fibo Binnenhoek Verdekt Alu
236 cm C705000280 X X

1c Fibo Binnenhoek Alu
240 cm C705000226 X X
300 cm C705000231 X X

1d Fibo Binnenhoek 135 Graden Alu
240 cm C705000236 X X
300 cm C705000237 * X X

2a Fibo Buitenhoek Alu
240 cm C705000216 C705003321 C705003324
300 cm C705000207 C705003320 C705003327

2b Fibo Buitenhoek 135 Graden Alu
240 cm C705000220 X X
300 cm C705000239 * X X

3 Fibo Start-/Bodemprofiel Alu
240 cm C705000247 X C705000248

4a Fibo Eindprofiel Alu Small
240 cm C705000204 C705003260 C705003271
300 cm C705000203 C705003274 C705003272

4b Fibo Eindprofiel Alu Large
240 cm C705000205 C705003265 C705003276

5 Fibo Combi Profiel Alu
240 cm C705000247 C705003303 C705003302

6 Fibo Koppelprofiel Alu 2-delig
240 cm C705000251 C705003325 C705003326

Koppelprofiel voor verlenging van de wand en het creëren van een dilatatievoeg. Alleen van toepassing bij lange (> 10 m) wanden. 

* Op bestelling leverbaar

> <

> <

> <

Zichtgedeelte 11 mm

Zichtgedeelte 12 mm

Verwerking
DE JUISTE MATERIALEN ZIJN HET HALVE WERK

ZIE
VERWERKING 
ONLINE

Zichtgedeelte 14 mm
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In tegenstelling tot tegels kunnen Fibo wandpanelen bovendien direct op bestaande wanden  
of op regelwerk gemonteerd worden. Dat scheelt aanzienlijk! 

Raadpleeg onze verwerkingsvoorschriften op de volgende pagina’s of kijk op 
fibosystem.nl/verwerking voor meer informatie.

Fibo schraper 

Fibo Schroeven
Montageschroeven  
+ bitjes

Fibo Seal
Witte seal 
In wit, grijs en zwart

Fibo Cleaner
Sealverwijderaar

Fibo 
Schoonmaakdoekjes
Schoonmaakdoekjes, 
35 stuks 

Fibo slagblok

Fibo Grip
Om panelen op te tillen

Fibo Sponge

Montage
VIJF KEER SNELLER DAN TEGELS

Duurzame oplossing
VOOR EEN MODERNE BADKAMER

4342

ZIE
VERWERKING 
ONLINE

WBP multiplex  

High Pressure Laminate (HPL)
(hoogwaardige kunststof toplaag)

Versterkte achterzijde met
dampscherm

Goedkeuring design: D21569 No.00 + US.00. Goedkeuring patent: P24306 No.00 + US.00 + EP.00.

De wandpanelen van Fibo lossen dit probleem 
voor u op. Dankzij de vrijwel naadloze, waterdichte 
Aqualock-verbinding tussen de panelen is poreus 
voegwerk definitief verleden tijd. 
Daarnaast is de HPL-toplaag van de panelen 
gecertificeerd antibacterieel. Uit uitgebreide tests 
op basis van ISO 22196:2011 en JIS Z 2801 blijkt dat 
schimmels en bacteriën geen kans hebben om te 
ontstaan en/of overleven op Fibo-wandpanelen. 
Een simpel sopje betekent in dit geval dus écht 
een schone badkamer met minimale kans op  
verspreiding van virussen en infecties.

Fibo  Garantie 
Het Fibo-systeem is goedgekeurd onder de richtlijn voor Europese technische goedkeuring 

ETAG022 en heeft 25 jaar garantie. Ons systeem gaat decennialang mee! 

Fibo vochtbestendige en hygiënische wanden
Een goede badkamer is een hygiënische bad-
kamer. Een badkamer kan er wel schoon uitzien, 
maar zonder goede hygiëne kunnen bacteriën 
toch de kans krijgen om te gedijen en vervelende 
infecties te veroorzaken.
Bij traditionele wandtegels is het moeilijk om het 
vaak poreuze voegwerk goed schoon te houden. 
Terwijl hygiëne juist zo belangrijk is – zeker wan-
neer meerdere mensen de badkamer gebruiken, 
zoals in hotels of in een zorgfaciliteit.

Alle hoeken, klikverbindingen, profielen en randen moeten worden afgedicht om de wand waterdicht te maken.

100% WATERDICHT EN BEWEZEN ANTIBACTERIEEL

Randspuitmond
Voor het sealen van zaagkanten  
en onderzijde panelen



De slimme 
wandtransformatie

Kijk voor meer informatie op www.fibosystem.nl

Importeur & distributeur Nederland 
RET Bouwproducten 
Cartesiusweg 127a, 3534 BC. Utrecht

Meer informatie & monsters bestellen
T 030 245 55 55
info@retbouwproducten.nl
www.fibosystem.nl

Aanvoerder  in  bouwproducten

ACM-0426

Disclaimer: Kleuren kunnen afwijken en collecties kun-

nen worden aangepast. Daarnaast kunnen de voorraad-

niveaus van producten variëren. Voor de meest actuele 

informatie raden we aan om contact met uw dealer op 

te nemen. 


